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TUEU 4.3 Gnbiph wywuwlnipyniup: Uwpnne wgnblignipyniup
opwpwuwlwu gnpépupwugutiph Ypu:

1. Uwluwju glimtiph upwuwynipiniup sh uwhdwuwthwlynid dhwju pun-
LRJwu pwnuwnphs, wyluwuphwgpujuu punuupnid wmtinh niutignn gnpopup-
wgubtipnid Juplnp onwy [hutint, dwpnnt munbuwuu gnpontutinipjwu dte
wuquwhwwmbh ntp fuwnunm hwuqudwupny: Fwuu wyu E, np wuhhpbih
dwdwuwlutinphg hpwjwghnptit gtimtipht ytpugpyt) Gu wyuyhuh hwnuu-
houtip bW gnpéwnnyputin, npnup ns dhwju gniyg tu wmyly qlimtiph fuunug-
wo nhipp dwpnne Juupnid, wyjb dwpnynipjuu yuwwdnipyjuu dbe, dnnnyn-
Lpnutiph, whwnipniuutiph, dwnyputinph qupqugdwu W thnjuutingnpontpe)-
nituubiph gnponud:

2. Lbpjuynidu dwupnynipyniup wybih nidght b puqdwpunye L wgnnid
opwpwuwlwu gnpopupwgutinh ypw b thnpdnid huwpwynphuu wpnyniawy inn
ogunwgnnpsét) nt Junwywpl) qinmtiph huwpwynpnipyniuubtipp: Yo wbwp £ 1huh
futijudhwn, ghnwlwunptu hhduwnpywo, punipjuu opjtijnutipnh, tplnyp-
utiph, gnpopupwgutiph dholt yuwwndwnwhtimbwupwiht Yuwbiph nt thnjuub-
ngnponipiniuutiph hwpywndwdp b wyju:

‘bwfunpn npuunid nnip hdwgup, np ginmtipp Epng hnt wpfuwnwuph wpnyn-
Lupnid hujuywljwu pwuwynipjuwdp mupptip Wnipbp tu nbtnuthnjunid b uu-
wbtigunid gimwhny hmubpnud: “Uokup twl, np gwmbtipp whnd, wjwq b qu-
twquu wntp Gu mbnuihnfunid 6ny Jud oyyhwunu b 6nybtiph wnhnipyniup
wwjdwuwynpyuwéd L qimtiph Juumwpwé Lpnghnu wpfuwmwupny :

3. 2npuwyhu  Ythdw mubgnn  ppowtiutipnid nnngnudp”  hnhquughuwi
hnnupupbjudwi (U hnpughw) gpfuwynp mbuwlu | (nbu’ juntwjugdw
gnpdwlhg): 2npuyht £ wy jwunpudnuwyhs gnnhutiph, wwpwsputiph Y h-
dwi, npnbin funtwjugdwu gnpéswlyhgp dbyhg gwédp L (Bus L funtwy -
wgdwu gnpéwhgp): lvnuwjwgdwu gnpéwlhgnp wuwwywwnutipnud 0,1-0,2 L,
Jhuwwiwwyuwwmubpnid® 0,3, snp mwhwunwutbpnud® 0,4-0,5, mhwyhYy nwth-



wunwutbpnud® 0,6-0,7, wunmwnwwnwhwunmwuutpnid® 0,8-0,9: Unnmwnwwn-
wthwunwuubtinh hjntuhuwht vwhdwunid wju gnigwiuhpp dnmbtiund £ dtiyh,
npp hwdwpynud E pujwpuwn fjunuwynipjnia: lnutwjwgdwu gnpéwlhgp wp-
nwhwjnnd § wyu Jud wyu mnupwoph stpunipjut b fjuntwjugdwu hwpuw-
ptipwygnipiniup b hwdwpynid £ Ypdwywluu uplnp gnigwuh), npp gnijg
L wmmwhu puwluwt pwwn gnpépupwgutiph ninnnipjniup b nidqunipyniun:

4. Unjnw glimh upnigws Wynundpw, Qudptighh pw’ Ywphpw b
YGuwpnpw, Pwuw, Utnnuh Jpw’ Quniwuh (WpphYuw), dnjguyh Jpw’ (thph-
uulh, Uwdwpuwyh, Uwpwnny h,dnigngpunh, “nuh Jpw’ 8hdpjwuuyh (),
“ubiyph Ypw’ Yhuh, Yptutugnigh, Swiunguih (Mlypuhuw), Ghpwnh pw’
Lbpwith (Enipphw), Uunippuuh ypw’ Wunipyuth, Ruuwnh ypu’ Uywpwh,
Lpwqnuuh ypw' Lpugnuih opudpwpubpp adwt b mwppbp fuunhpubpubp
tu pnonmd: Uunmwuh, Yhbh opwdpwpubpp dwélynd tu uwhwupubpp, db-
owgund qtimtiph opwkutipgtimhjujuu b wpwuuwynpuwht wywuwynipn-
Lup, Lpugnuuh opwdpwpp upguynpnid £ b Ubwu-Zpugnuu juulwnh
opwktjunpuwluwywuutinh opwnumtivwwu ntidhdp, dnjqguyh ypw junnigwsd
opwudpwputippn mpwuuwynpuwjht hupuwwnwhy tywuwynipiniu mubtu: Unul-
Jwu hwdwju wujwunid tu «5 ontiph punuwp» qlimtipp spwugputipny W
opwdpwpubtipny wjuybiu Gu yuwyb] hpwp, np Uyghwnwy 6ny Fw)pjuu opw-
ugpny uwybtipp Yupnn tu hwuulp Uyghnwy b Fwpehly ondtip, wjunthtimb
Udnjquyny hwutly Unujw, Unuyduyhg E° Ywuwhg 6ny, hul dngu-"nu
opwugpny® Ugnyh b Ul éndbip: dnjgu-“nt opwgpp htwmwppphp Junniyg
L twl wju ywwnmdwnny, np dnjquihg “tnu hwuubynt hwdwp awybpp wybwnp
L 88 dtimp pwpdpwuwu: tw wwuwhnymd Gu oputhwyngutiph (o1jniqubtiph)
ounphhy: Zwjwuwpwn hhpnid tp, np oputhwyngutipng twytipp wugunud tu
uwl Mwuwdwih 6nwihtu opwugpny: Fwpn nt hbtlmwppphp dwpunuwpwghmwly-
wiu Junnyg L Unipp Lwy ptunhnu b Vhwqupw glimtipnyg ne Wdtiphyuu Uks
1atipny Jupnigws funpopju glimwjdwiht hwdwwupgp: ‘unyuhuy 6nduwyhu
twybtippn Unipp Lwyptitnhnuhg hwuund Gu Uhshquuh wth, 2hluwugn, L
2hjwgnu nupdt) L onduyht twjwhwughuwn:

5. “Swuniph wthhtu Juu junpnp  twjwhwughunmutp: “Gpdwuhwmmd
gtimwhu funpnp uwjwhwughuwnm £ “bnyupnipgp Lnbunuh withhu, (tfnip glinh
gbimwpbpwunid: {ntinuh gnwpbpwuh dnn® cnintippud Snduyht Gww-
hwughuwnp (wpluwphnid wdbtwlunynpp® Snuwyhu twjwhwughunp' wybh
pwt 300 Uju n pinuwpowtwnnipjwt swywny:), Lntiunu, Lniwp, (bnu, Ontp,
Elpw glimbpp Lu Juwyywé tu opwiugputinny, npp dkdwgunid £ wyn gintiph
wnpwuuwnpunwjht tywuwynipyniup:
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6. QGtntiph opwkutipgtimhujuu wwpywputiph guwhwwndwu dh yupp wyu-
pwdtimptip Juu: Yuplunp gnigwuhyutip Gu wuynudp b plipnipiniup (pugwwnp-
tip hwulugnipynitutipp), npnugny wwydwuwynpyws | glinh wpugnipiniup:
Linuwyhu gbmbpp nubku ks wulnid b phpnipiniu nt wpwqwhnu bGu, hwppw-
Juwypuwyhtt gbimbipp” hwwnwyp: Linuwyht glintiph wpugnipimap jupnn L
hwutty 5 d / Ypy-h, hwppwduwjpuyhup® 1d/4py: Uujuwyu dhuyt wpugnipniup
puwjwpunp sE gimh opwkbutinpgimhliuyuwu utipnidp quwhwwntint hwdwp: Gup-
unp | twl g swluup, oph dwdwp: W' jujujws uudwu wnpjniputinhg
(duwyht, wudphwyhtu, vwungwnwowmuwihu, unnpgtinmuyw) nmwpju pupwgpnid
vhwwnbuwl sk:

7. Qtwnbph Lubpghwu: Wluwphh funpnp opwkitupuluwyuubpu Gu'
«Gpbip Yhpdtip», Bwugqgh 18,2 dju jywn, hnwyyni-Nwpwuw 12,6dju/Yyun, Snil-
nipny-Snjuunhuu, “niph-Ophunyn, “pwun-Ynih-Unnudphw (LWU'L) glinh
Upw opwkityunpuluywutph funpnp juulun ju, Lw Spwtn-2, 2tpshp dnju
(Ywuwnw), Uwywuw-Cnipkuywu, Guhuty-6,4 dju Yywm, Ypwuunyupuyh-Guh-
ulyy — 6 Uju 4w, Fpuwnuyh 4,5 dju Yyw, Nuwn-hihuh 4,2 dju Yyw (Lugqupw):

QGtinh optiph quugywép wyniuphg dhsh glimwptipuwu swfuunud £ hujuyw-
Yui Fubipghw (A), npp Yufudwo b glinh oph dwiuuhg (Q) b glinh wiuynidhg
(H):

A-1000 Q H / Yg/u / ypYy

1000-p 182 oph Yohnu £ Yhingpwdutpny: 8nipwpwusinip mmwph glimbipp
hwdw)uwphwiht oyhwunu tu mwnid 47 hwqg. Y onip® 4,7 -10: Swdwph
vhoht pwpdpnipiniup punnubting 825 u. Jumwuwup A = QH= 4.7- 10%- 825 =
3.9 -10° Yq / U/ JpY:

Gtntiph opwkutingbmhjuljuu wwowputipp hwyymd Gu Yhingwwnbipny:

Iyqw-p - 102 Yq/d/YpYy, hgnpnipyniup Y huh

N=1000-QH:102=9.81QH Yy



